111.0dev Cevap Anahtar

1. vXxw+#0 & v,wlineer bagimsizdir.
(=): v xw = 0olsun. Keyfi ¢y, ¢, € Rigin c;v + co,w = 0ise (c;v + cow) Xw =0
yazilir. Buradan c;v X w + c,w X w = 0 ve dolayisiyla ¢c;v X w = 0 elde edilir Ki
vXw#0 oldugundan ¢; =0 bulunur. Diger yandan (c;v+c,w)Xv =0
oldugundan, benzer bi¢imde - c,v X w = 0 olup ¢, = 0 elde edilir. Sonu¢ olarak v, w
lineer bagimsizdir.
(<): v, w lineer bagimsiz olsun. Kabul edelim ki v X w = 0 olsun. Buradan
VX W = (VW3 — UgWy, —U1W3 + U3Wq, VW, — Uw;) =0

ve bu esitlikten

VW3 = U3W,

ViW3 = U3W;

ViW, = UyWy
esitlikleri elde edilir. v, w lineer bagimsiz oldugundan v # 0,w # 0 dir. v # 0
oldugundan da v nin bilegenlerinden en az biri sifirdan farlidir. v; # 0 olsun. Bu
durumda yukaridaki denklemlerin son iki tanesini v; ile bélersek

41 Wy
W, = —7V, Ve WZ = _172
° %1 ° %1
elde edilir. Dolayistyla
Wy
w=—
%1

olur ki bu, v ile w nin lineer bagimsiz olmasi ile gelisir. Dolayisiyla v X w # 0 elde
edilir.
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